[TonoXxurtenbHble N
oTpuuaTenbHble
yucna

KoopauHaTtbl Ha
NPAMOW



Kakyro OnnuHy Ha nnaHe umeem
paccmosiHue e 200 M, ecsiu Macwmab

1:1000?

paccmosiHue Macuwmab

 Ha nnaHe X M 1

e Ha MmecmHocmu 200 M 1000 cm
e 200 M = 20000 cM™m

e 20000 x 1: 1000 = 20 cm — Ha nnaHe




Kakyro yacmb 4ucrna cocmasrsisiem
12,5%?

12,5% =0,125=125/1000=1/8

12,5%




Umo 6os1bwe: 5% ot 80 unu 80%
OoT 5
* 5% =0,05
* 80 X 0,05 =
* 80% = 0,8
* 0,8 X5 =



lMonoxurtenbHblIe U

oTpulatesibHblieé YNCria

e Kakue yucria Ha3blearomces nosroxxumesribHbIMU?
» KaKkue 4yucna Ha3blgaromcs ompuuameribHbIMU?

» Kakue ocobeHHOCMU UMeem KoOopoOuHamHas
npsamas?

* Umo makoe KkoopouHama mo4ku?

o Kakum yucriom sierisemcs 0, noaaoxxumesibHbIM
unu ompuuamesibHbIM ?




Ha3oeume koopOuHambI

MoO4YéeK:
A C B 0 E M
A (-1)
C (-3/5)
B (-1/5)
E (1/5)



[Moe30 ebiwes1 co cmaHyuu
flemponaesioeck, V=90 KM/ u.

[ ne oH byoeT HaxoauTca Yepes 3 Yaca?

* Yepes 10 yacoB? (ecnn OH edeT B
HoBocnoupck)

OMaBJ10BCK

630 KM
HoBocnbupck




JJomawHee 3a0aHue:

* Ne 914 (a,B), 912, 921, 909 (a, 0)



